

“敬老月”:呼和浩特市民政局慰问118名百岁老人

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 2024年“敬老月”期间,为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,表达对百岁老人的关怀和敬意。10月16日,呼和浩特市民政局开展走访慰问百岁老人活动,分别前往赛罕区、回民区看望百

岁老人,向他们致以诚挚的问候。

在走访慰问中,呼和浩特市老龄工作服务中心为两位百岁老人带去慰问品和慰问金,通过与老人的亲切交谈,详细了解他们的健康状况和生活情况,认真倾听他们回忆往昔的岁月,并希望他们保重身

体、幸福安康。

今年“敬老月”期间,呼和浩特市民政局将慰问118名百岁老人,并把每名百岁老人2000元的慰问金拨付到各旗县区民政局,并陆续发放到老人手中。

今后,呼和浩特市民政局将进

一步加强对老年人生活需求的关注,不断创新服务形式、拓展服务内容、提高服务质量,为老年人营造一个更加温馨、舒适、健康的生活环境。同时,积极呼吁社会各界共同参与到关爱老年人的行动中来,形成全社会尊老敬老的良好风尚。

达拉特旗警方破获“黄金包裹”诈骗案

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康 通讯员 赵耀 白晶晶) 10月16日,记者从鄂尔多斯市达拉特旗公安局了解到,达拉特旗警方近日通过循线侦查,跨省追击,成功破获一起“黄金包裹”虚假投资理财诈骗案,总计涉案金额9万余元,抓获犯罪嫌疑人4人,查获一根重100克金条。

据了解,达拉特旗公安局反诈中心不久前接到辖区居民乔女士报警,称其在网上投资理财被诈骗现金2万元,并按照对方要求,购买了价值7万余元的黄金邮寄到浙江省金华市。经了解,乔女士在某

视频软件上结识主动搭讪的陌生异性周某某,对方自称是某部队“现役军官”,并要求添加乔女士的微信好友,方便以后聊天。添加好友后,周某某对乔女士嘘寒问暖、关心备至。在双方逐渐发展为恋人关系后,周某某提到有个朋友在国内某知名公司任职,该公司投资平台特别可靠,有“内幕消息”能够轻松赚取丰厚回报。乔女士被周某某精心包装出来的“投资渠道”和“高额回报”所打动,便点击对方提供的链接开通了账户,并在该平台进行小额投资。投资2万元后,看着账户余额不断增长,乔女士对周某某的消息深信不疑,便询问更多

“内幕消息”,对方说现在正好有一个很好的投资项目,可以获得更高返利,但需要通过邮寄黄金进行投资。乔女士看着账户里涨了好几倍的收益,深陷“造富神话”泥潭,没多想就购买了7万余元的黄金并按照对方要求邮寄到浙江省金华市。在快递物流信息显示包裹已被签收后,乔女士再联系周某某时,对方已消失,平台也无法正常操作,她这才意识到自己陷入了诈骗陷阱,随即报警。

接警后,达拉特旗公安局反诈中心民警迅速开展调查,通过乔女士提供的快递单号查询发现该“黄金包裹”已邮寄至对方指定地点并

已被取走。反诈中心立即抽调精干警力成立专案组赶赴收货地金华市进行深入调查。民警在当地警方协助下,成功锁定将“黄金包裹”取走的嫌疑人,并对其展开深度研判调查,确定其活动地点。经过多日跟踪布控后,将再次到快递驿站收取“黄金包裹”的包某某当场抓获。

之后,民警对包某某的日常活动地点及关系人深挖细查。很快,包某某的同伙赵某某和上线吴某某进入民警视线。同时,民警发现快递员邱某某也是嫌疑人。经过多日缜密侦查,终于成功将3人抓获,乔女士邮寄的黄金也被追回。

目前,案件正在进一步侦办中。

“追星”成功! 摄影爱好者拍下6万年一遇的彗星

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 10月15日,6万年一遇的紫金山-阿特拉斯彗星在夜空掠过,呼和浩特的摄影爱好者胡盛阳有幸用镜头记录下这一珍贵时刻。他在社交媒体分享拍摄到的画面,并配文道:6万年的约定,你我在此刻相遇。唯美的画面吸引了众多网友围观。

“当天晚上6点,我带上器材决定到气象局西侧的楼顶去碰碰运气。蹲守了一个多小时,终于拍到了彗星经过的画面。”10月17日,胡盛阳告诉记者,他在楼顶上架起相机和天文望远镜拍摄,彗星是从18时30分左右出现,19时30分左右消失在大青山方向。虽然观测时间只有短短一个小时左右,但彗星肉眼可见,拖着长长的尾巴,看上去非常的震撼,非常的壮观。

据了解,紫金山-阿特拉斯彗星于2023年1月9日被中国科学院紫金山天文台近地天体望远镜首次观测到。值得关注的是,该彗星的轨道是一个特殊的椭圆形,每6万多年才有一次观测机会,所以非常值得期待。

10月12日,该彗星在日落后不久的西方低空出现。接下来几天,由于该彗星与太阳的角距离快速增大,更容易被肉眼观测到,迎来最佳观测期,日落后的约1小时内可在西方天空看到它。10月下旬,彗星的亮度虽有所减弱,但由于和太阳的角距离持续拉大,公众可以观测它的时间变长了,天黑后有两三个小时的观测期。根据当前的预测,大约11月起就很难肉眼观测到它。



彗星出现在呼和浩特夜空



养老产业金融

农业银行全力支持养老产业发展,提供多元化的投资、融资服务,为养老产业主体注入活力,共助老年人的美好生活!